
Kontrolní list - zadéní 0L8 2a2ODI

Jméno a příjmení: ............ Tíída: IX.

Předmět: Matemaíika

1. Na vodorovné planině stojí vedle komínu svislá §ó r,ysoká 1,2m. Stín §če má délku 3m,

stín komínu má délku 45m. Jak vysoký je komín? Načrtni si obrázek azapiš rozměry.

2. Načrtni obrázek a zaptš rozměry jehlanu s podstavou ve tvaru čtverce, kde

a- 2,4cm; h:2,5cm; v,.:2cm1. v1 : 1,5cm.
Naqýsuj síť tohoto jehlanu a vypočítej jeho powch a objem.



3. Načrtni obrázek azapíš rozměry kužele, kde: s:3cm, Ý:2,2cm.
Narýsuj síť tohoto kužele a vypočítej jeho povrch a objem.

4. Žacig.třídy chGjí vyrobit horkovzdušn;i balón s pruměrem 6m,
a) Spočítej, kolik potřebují tkaniny na jeho ušití.
b) Spočítej, kolik potřebují plynu na jedno jeho nafouknutí.
c) Spočítej, kolik zaplatí za tkaninu azaplynpři ceně 100 Kč zaŇ tkaniny, m3 plynu.


